



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE ANANINDEUA
FACULDADE DE GEOGRAFIA
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE GEOGRAFIA

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE GEOGRAFIA

ERRATA n° 01/2024

RETIFICA DO EDITAL 01/2024

A Coordenação do Curso de Especialização em Ensino de Geografia informa a seguinte retificação do edital n° 01/2024 referente ao Processo Seletivo 2024.

No item **3. PROCESSO SELETIVO**, do edital,

onde **se lia**:

3.1.2. O período de inscrições para participação do processo seletivo se dará de 07/10/2024 a 25/10/2024, até às 23h59min;

leia-se:

3.1.2. O período de inscrições para participação do processo seletivo se dará de 07/10/2024 a **31/10/2024**, até às 23h59min

onde **se lia**:

3.1.3. No formulário de inscrição *on-line*, é necessário anexar os seguintes documentos digitalizados, em formato PDF:

- a) *Projeto Síntese, cujo modelo consta no Anexo I desde Edital;*
- b) *Documento de identidade;*
- c) *CPF;*
- d) *Cópia do Diploma de Graduação;*
- e) *Curriculum Lattes (caso ainda não tenha, deve cadastrar no site <http://lattes.cnpq.br/>);*
- f) *Declaração de veracidade das informações prestadas preenchida e assinada pelo candidato, acessada a partir do Anexo II desde Edital.*

leia-se:

3.1.3. No formulário de inscrição *on-line*, é necessário anexar os seguintes documentos digitalizados, em formato PDF:

- a) *Projeto Síntese, cujo modelo consta no Anexo I desde Edital;*
- b) *Documento de identidade;*
- c) *CPF;*
- d) *Cópia do Diploma de Graduação ou declaração de integralização emitida pela Instituição de Ensino Superior.;*
- e) *Curriculum Lattes (caso ainda não tenha, deve cadastrar no site <http://lattes.cnpq.br/>);*
- f) *Declaração de veracidade das informações prestadas preenchida e assinada pelo candidato, acessada a partir do Anexo II desde Edital.*

onde se lia:

3.1.4 A homologação dos inscritos será divulgada no dia 28/10/2024, com prazo de 24h para interposição de recursos;

leia-se:

3.1.4 A homologação dos inscritos será divulgada no dia **04/11/2024**, com prazo de 24h para interposição de recursos;

No ítem **4. CALENDÁRIO GERAL**

onde se lia:

07/10/2024 a 25/10/2024	Período de inscrições
28/10/2024	Homologação dos Inscritos*
09/11/2024	Realização das Entrevistas
12/11/2024	Resultado Preliminar*
Até as 18h do dia 13/11/2024	Interposição de Recursos
14/11/2024	Resultado Final
07/12/2024	Aula Inaugural

* Prazo de 24h para interposição de recursos

leia-se:

4. CALENDÁRIO GERAL:

07/10/2024 a 31/10/2024	Período de inscrições
04/11/2024	Homologação dos Inscritos*
09/11/2024	Realização das Entrevistas
12/11/2024	Resultado Preliminar*
Até as 18h do dia 13/11/2024	Interposição de Recursos
14/11/2024	Resultado Final
07/12/2024	Aula Inaugural

* Prazo de 24h para interposição de recursos

Ananindeua, 26 de outubro de 2024

Profa. Dra. Luciana Martins Freire
Coordenadora do Curso de Especialização em Ensino de Geografia
Portaria Nº 1050/2024